C/ 45 SC 45.2.1.6 P 24 # r02-1 C/ 01 SC 1.4.193 P 20 L 8 # r02-4 L 38 Wienckowski, Natalie General Motors Comp Chini, Ahmad Comment Status D Comment Type E Comment Status D ΕZ Comment Type E ΕZ The text refers to Table 45-4: however, the table it refers to is 45-7, which is the correct Text crosses (strike throughs) show up in the CLEAN version of the doc. table in Clause 45. SuggestedRemedy SuggestedRemedy See comment. Replace: Replace indicated line in the 1.7.5:0 row of Table 45-4 with five new lines... Proposed Response Response Status W With: Replace indicated line in the 1.7.5:0 row of Table 45-7 with five new lines... PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Proposed Response Response Status W Strike throughs and underlines will be present in a project draft when modifying previously PROPOSED ACCEPT. amended clauses, but such edits should not be present in Clause 96 of this draft. The editor will scrub the draft for erroneous strike throughs and underlines. SC 96.1 P 30 # r02-2 C/ 96 L 9 C/ 45 SC 45.2.1.6 P 24 L 38 # r02-5 **Ciena** Corporation Anslow. Peter Chini, Ahmad Comment Type E Comment Status D F7 Comment Type Comment Status D F7 Ε The newly inserted "Clause 45" should be a cross-reference. Same issue in the first line of 96.6.3 Table number is not correct. SuggestedRemedy SuggestedRemedy Change "Clause 45" to be a cross-reference in 96.1 and 96.6.3 Change "Table 45-4" to "Table 45-7". Proposed Response Response Status W Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. # r02-3 C/ 96 SC 96.5.2 P 65 L 12 See response to comment #r02-01. The response to comment r02-01 is copied below for the convenience of the reader. Chini, Ahmad ΕZ Comment Type T Comment Status D PROPOSED ACCEPT. PICS is missing for Test modes. # r02-6 C/ 45 P 27 SC 45.2.3.1.2 L 45 SuggestedRemedy Chini, Ahmad Add a PICS for this statement:"The test modes described in this subclause shall be Comment Type E Comment Status D ΕZ provided to allow testing of the transmitter waveform. transmitter distortion, transmitter jitter, and transmitter droop. Wrong reference. Proposed Response Response Status W SuggestedRemedy PROPOSED ACCEPT. Change 96.3.4 to 96.3.5. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

IEEE P802.3bw (D3.2.1) 100BASE-T1 2nd Sponsor recirculation ballot comments

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 96 SC 96.1	P 30	L 43	# r02-7	C/ 96 SC 96.11.4.5 P 87 L 8 # r02-13
Chini, Ahmad Comment Type E	Comment Status D			Chini, Ahmad EZ Comment Type E Comment Status D E
Wrong Figure number. SuggestedRemedy Change "Figure 96-2" to) "Figure 96-3"			Apply consistent format. SuggestedRemedy Change "5.4 volts" to "5.4 V".
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 96 SC 96.1.1 Chini, Ahmad	P 31	L 50	# r02-8	C/ 96 SC 96.11.4.5 P 88 L 23 # r02-14 Chini, Ahmad
Comment Type E Wrong Figure number.	Comment Status D			EZ Comment Type E Comment Status D E For "96.5.7" is not pdf active link.
SuggestedRemedy Change "Figure 96-2" to) "Figure 96-15"			SuggestedRemedy See comment.
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Cl 96 SC 96.5.2 Chini, Ahmad	P 66	L 14	# r02-9	C/ 01 SC 1.3 P 18 L # r02-16 Donahue, Curtis
Comment Type E Wrong reference.	Comment Status D			EZ Comment Type E Comment Status D E No space in "Part1".
SuggestedRemedy "the scrambling function described in 96.3.3.3.1."	n described in 96.3.3.3." shou "	Ild be read "the s	scrambling function	Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Observe "Best41 to "Best 4"
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Change "Part1" to "Part 1". Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Cl 96 SC 96.5.3 Chini, Ahmad	P 67	L 45	# r02-12	
Comment Type E Apply consistent format.	Comment Status D			
SuggestedRemedy Change "5.4 volts" to "5	.4 V".			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 01 SC 1.5 Donahue, Curtis	P 21	L 46	# r02-18	<i>Cl</i> 45 Donahue, (SC 45.2.3.1 Curtis	.2 P 27	L 45	# r02-21
Comment Type E Cor	nment Status D		EZ	Comment	Гуре Е	Comment Status D		E
PSAACRF is defined as "pow				Cross	eference "96.3	3.4" is incorrect.		
of 96.7.1.6 is "Power sum alie 1.5 PSANEXT is defined as "p			(PSAACRF)". Also, in	Note: r	ade#. subclau	se#, and line# are in refere	ence to "clean" draft v	version
				Suggested	0	,		
Note: page#, subclause#, and	l line# are in reference	e to "clean" draft v	/ersion		e "96.3.4" to "9	6.3.5"		
SuggestedRemedy Change the definition of PSA/ far-end".	ACRF in 1.5 to "power	sum alien attenu	ation to crosstalk ratio	Proposed I PROP	•	Response Status W		
Proposed Response Response Response	oonse Status W				sponse to com sponse to com	ment #r02-06. ment r02-06 is copied belc	ow for the convenienc	e of the reader.
C/ 45 SC 45.2.1.6	P 24	L 38	# <u>r02-19</u>	PROP	OSED ACCEP	Т.		
Donahue, Curtis				C/ 96	SC 96.1	P 30	L 43	# r02-24
51	nment Status D		EZ	Donahue, (
Reference to "Table 45-4" sho	ould be "Table 45-7"			Comment	Гуре Е	Comment Status D		E
SuggestedRemedy				Cross	eference "Figu	re 96-2" is incorrect.		
Change "Table 45-4" to "Table				Note: p	age#, subclau	se#, and line# are in refere	ence to "clean" draft v	version
Proposed Response Response Response Response	oonse Status W NCIPLE.			Suggested	-			
See response to comment #r	12-01			•	•	to "Figure 96-3"		
The response to comment r02		or the convenienc	e of the reader.	Proposed PROP		Response Status W		
PROPOSED ACCEPT.								
C/ 45 SC 45.2.1.131.2	P 26	L 49	# r02-20		sponse to com sponse to com	ment #r02-07. ment r02-07 is copied belo	ow for the convenienc	e of the reader.
Donahue, Curtis				PROP	DSED ACCEP	Т.		
Comment Type E Cor	mment Status D		EZ					
"MASTER/SLAVE" is not cons	sistent nomenclature v	vith rest of draft.						
Note: page#, subclause#, and	line# are in reference	e to "clean" draft v	version					
SuggestedRemedy								
Change title "BASE-T1 MAST SLAVE config value (1.2100.1		ue (1.2100.14)" to	BASE-T1 MASTER-					
	oonse Status W							
PROPOSED ACCEPT.								

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID r02-24

Page 3 of 13 8/19/2015 12:12:43 PM

C/ 96 S Donahue, Curt	SC 96.1.1 tis	P 31	L 50	# r02-25		<i>Cl</i> 96 Donahue,	SC 96.2.5 Curtis	.1	P 36	L 39	# r02-28
Comment Type Cross refe		Comment Status D e 96-2" is incorrect.			EZ		e the beginni	<i>Comment S</i> ng of the paragrap consistent with th	oh from "Durin		E. During reception,
SuggestedRer Change "F Proposed Res PROPOSE	nedy Figure 96-2" t ponse	e#, and line# are in reference t o "Figure 96-15" <i>Response Status</i> W IN PRINCIPLE. nent #r02-08.	to "clean" draft v	version		Note: Suggested See co Proposed	bage#, subcla IRemedy omment.	use#, and line# a Response S	re in reference		version
The respo		ent r02-08 is copied below for	the convenienc	ce of the reader.		<i>CI</i> 96 Donahue,	SC 96.3.3 Curtis	.2	P 44	L 21	# r02-29
	SC 96.2	P 33	L 12	# r02-26		<i>Comment</i> Chang draft.		Comment S ram" to "state dia		ould be consisten	E et with the rest of the
subclause Note: page SuggestedRer	erence "96.4.4 cross refere e#, subclause nedy	Comment Status D 4" is incorrectly marked in gree nce that is not included in the e#, and line# are in reference	present draft. to "clean" draft v	-	EZ	Suggested See co Proposed	<i>Remedy</i> omment.	use#, and line# a <i>Response</i> S PT.		e to "clean" draft	version
Proposed Res		green text to normal black text Response Status W	formatting.			<i>Cl</i> 96 Donahue,	SC 96.3.3 Curtis	.2	P 44	L 25	# r02-30
Cl 96 S Donahue, Curt	SC 96.2.3.3	P 35	L 49	# r02-27		<i>Comment</i> Chang	51	<i>Comment</i> S to "{-1, 0, or +1]		be consistent wit	E. h the rest of the draft.
Comment Type Cross refe		Comment Status D 2" is incorrect.			ΕZ	Suggested	0	use#, and line# a	re in reference	e to "clean" draft	version
SuggestedRer	-	e#, and line# are in reference t	to "clean" draft v	version		Proposed PROP	Response OSED ACCE	Response S PT.	itatus W		
Proposed Res		Response Status W									

Cl 96 SC 96.3.3.2.3 Donahue, Curtis	P 46	L 45	# r02-31	C/ 96 SC 96.3.3. Donahue, Curtis	3.6 P	°49 L 39	# r02-34
Note: page#, subclause# SuggestedRemedy	Comment Status D of timer definitions are not co #, and line# are in reference to timer definition in 96.3.3.2.3. <i>Response Status</i> W		EZ	the number out. Suc "9" is used instead o "6" is used instead o "3" is used instead o etc.		1 are typed as the nu pg 49, line 36 g 49, line 39 60, line 26	<i>EZ</i> Imber as opposed to spelling draft version
Cl 96 SC 96.3.3.2.3 Donahue, Curtis Comment Type E Missing arrow tip where e	P 47 Comment Status D exit conditions for SSD3 VEC	L 38	# <u>r02-32</u> <i>EZ</i> ISMIT DATA merge.		Response Statu		less than 11, fix all
•	istent with other instances wi #, and line# are in reference t <i>Response Status</i> W		ersion	in several locations t	Comment Statu everal variables (Rx_	n, RA_n, RB_n, Scr_ Tx_n has an italicized	
Cl 96 SC 96.3.3.3 Donahue, Curtis Comment Type E Line at bottom of the figu	P 48 Comment Status D ure does not extend to the ed	L 31	# <u>r02-33</u> <i>EZ</i> lines start/stop.	SuggestedRemedy Fix all instances of th draft. Proposed Response PROPOSED ACCEF	Response Status		nt consistent throughout the
Note: page#, subclause# SuggestedRemedy	#, and line# are in reference t	:o "clean" draft v	ersion	<i>Cl</i> 96 <i>SC</i> 96.3.4. Donahue, Curtis	1.1 P	°55 L 10	# <u>r02-37</u>

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 96 SC 96.3.4.1.3 P 55 L 52 # r02-38	C/ 96 SC 96.4.6 P 61 L 40 # r02-42
	EZ Comment Type E Comment Status D EZ Change "variable" to "variables".
Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Fix all such instances to have a space before and after the operator/symbol. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy See comment. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 96 SC 96.4 P 58 L 29 # r02-40 Donahue, Curtis	C/ 96 SC 96.4.4 P 61 L 19 # r02-43 Donahue, Curtis Comment Type E Comment Status D EZ
Cross reference "96.2.2" is incorrect. Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Change "96.2.2" to "96.2.1" Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	 "Master" and "Slave" need to be completely capitalized. Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Change "Master" to "MASTER" and "Slave" to "SLAVE". Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 96 SC 96.4.3 P 60 L 27 # r02-41	C/ 96 SC 96.4.7.1 P 62 L 16 # r02-44 Donahue, Curtis
	Comment Type E Comment Status D EZ EZ Change "Start maxwait_timer" to "start maxwait_timer". EZ EZ
Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Change "Receivers, Abilities, Sub-Functions" to "Receivers, Abilities, and Sub-Functions". Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy See comment. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

C/ 96 SC 96.4.7.1 P 63 L 5 # r02-45 C/ 96 SC 96.5.2 P 66 L 15 # r02-50 Donahue, Curtis Donahue, Curtis Comment Type Е Comment Status D ΕZ Comment Type Е Comment Status D ΕZ In Figure 96-19 the line connecting the exit of LINK UP to the entrance of LINK DOWN is Cross reference "96.3.3.3" is incorrect. missing an arrow tip. Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy SugaestedRemedv Change "96.3.3.3" to "96.3.3.3.1" Add arrow tip to the line at the top of LINK DOWN. Proposed Response Response Status W Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. PROPOSED ACCEPT. C/ 96 SC 96.5.3 P 66 L 27 # r02-51 C/ 96 SC 96.4.7.1 P 64 L 12 # r02-46 Donahue, Curtis Donahue, Curtis Comment Type E Comment Status D F7 Comment Type E Comment Status D ΕZ "Transmitter Under Test" is left aligned while other figures have the same text center Change "PCS transmit function" to "PCS Transmit function". aligned. Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy SuggestedRemedy See comment. Either change the text in Figure 96-20 to center aligned or change text in Figure 96-21 and Figure 96-22 to left aligned. Proposed Response Response Status W Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. PROPOSED ACCEPT. C/ 96 SC 96.5.2 P 65 L 14 # r02-49 C/ 96 SC 96.5.3 P 67 L 45 # r02-52 Donahue. Curtis Donahue, Curtis Comment Type Е Comment Status D F7 Comment Status D F7 Comment Type E Change "2102.15:13" to "1.2102.15:13". This is the only instance of "volts" being used in the draft but there are other locations where "V" is used. Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version See comment.

Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

Suggest changing "5.4 volts" to "5.4 V".

Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

See response to comment #r02-12. The response to comment r02-12 is copied below for the convenience of the reader.

PROPOSED ACCEPT.

SuggestedRemedy

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID r02-52

Page 7 of 13 8/19/2015 12:12:44 PM

IEEE P802.3bw (D3.2.1) 100BASE-T1 2nd Sponsor recirculation ballot comments

Cl 96 SC 96.5.4 Donahue, Curtis	.4 P 70	L 48	# r02-53	C/ 96 Donahue,	SC 96.11 Curtis	.4.1	P 82	L 10	# <u>r02-56</u>	
Comment Type E Missing ":" between	Comment Status D	nd" before "RMS de	EZ tector".	Comment PCT1	t <i>Type</i> E 3 is a duplicat		nment Status D 1.			ΕZ
	on bandwidth = 10 kHz, video be: resolution bandwidth = 10 IS detector.".			Suggeste	dRemedy	·	line# are in reference		version	
Proposed Response PROPOSED ACCE	Response Status W			•	l Response POSED REJE		oonse Status Z			
<i>Cl</i> 96 <i>SC</i> 96.5.5 Donahue, Curtis	P 72	L 3	# r02-54	This o	comment was	WITHDRA	WN by the commente	er.		
Comment Type E Change "PMA Rece	Comment Status D	ve function".	EZ	C/ 96 Donahue,	SC 96.2.4 Curtis		P 6	L 36	# r02-57	
Note: page#, subcla SuggestedRemedy See comment.	use#, and line# are in referen	nce to "clean" draft	version		s reference "96	6.3.2" is inc	nment Status D correct. line# are in reference	e to "clean" draft	version	EZ
Proposed Response PROPOSED ACCE	Response Status W			00	<i>dRemedy</i> ge "96.3.2" to	"96.3.3"				
C/ 96 SC 96.7.1 Donahue, Curtis	P74	L 54	# <u>r02-55</u>	,	l Response POSED ACCE	,	oonse Status W			
Comment Type E	Comment Status D		EZ	C/ 96	SC 96.2.4		P 36	L 44	# <u>r02-58</u>	
subclauses but does	of 96.7.1 lists the the transmi s not list PSANEXT or PSAA use#, and line# are in refere	CRF.		Donahue, Comment Cross			nment Status D			EZ
SuggestedRemedy			Version			•		. to "ala an" duaft.		
Change "The transmission parameters of the link segment include insertion loss, return loss, mode conversion loss, and characteristic impedance." to "The transmission parameters of the link segment include insertion loss, return loss, mode conversion loss, characteristic impedance, power sum alien near-end crosstalk, and power sum alien attenuation to crosstalk ratio far-end.".					Note: page#, subclause#, and line# are in reference to "clean" draft version SuggestedRemedy Change "Figure 96-7" to "96-6a and Figure 96-6b" Proposed Response Response Status W					
Proposed Response PROPOSED ACCE	Response Status W			PROI	POSED ACCE	PT.				

Cl 96 SC 96.3.3. Donahue, Curtis	2.1 <i>P</i> 15	L 45	# r02-59		C/ 96 Donahue, C	SC 96.3.3.2.	1	P 45	L 18	# r02-62	
Comment Type E Cross reference "96.	Comment Status D 3.2" is incorrect.			ΕZ	Comment 7 Definiti		<i>Comment</i> ecify a subclau	Status D se for ERR_ESI	D3.		ΕZ
	use#, and line# are in reference	e to "clean" draft	version		Suggestedl Add su	Remedy oclause refeere	nce into defini	tion.			
SuggestedRemedy Change "96.3.2" to "9	96.3"				Proposed F		Response S				
Proposed Response	Response Status W				PROPO	SED ACCEPT					
PROPOSED ACCEF					CI 45	SC 45.2.1.13	31.2	P 27	L 51	# r02-67	
C/ 96 SC 96.3.3.	2.1 P 45	L 15	# r02-60		RAN, ADE			Intel Corporati	on		
Donahue, Curtis					Comment 7	уре Т	Comment	Status D			ΕZ
Comment Type E Cross reference "96.	Comment Status D 3.2" is incorrect.			ΕZ	The co		R-SLAVE mai	nual config enab	nges from the pre ble bit is set to on	evious draft. e" is always true b	у
Note: page#, subcla	use#, and line# are in reference	e to "clean" draft	version		Suggestedl	Remedy					
SuggestedRemedy	· · · , · · · · · · · · · · · · · · · ·				Delete	if MASTER-SL	AVE manual c	onfig enable bit	1.2100.15 is set	to one".	
Change "96.3.2" to "	96.3.3"				Proposed F	esponse	Response S	Status W			
Proposed Response	Response Status W				PROPO	SED ACCEPT	IN PRINCIPL	E.			
PROPOSED ACCEF	,				Change	9					
						TER-SLAVE m	anual config e	nable bit 1.2100	0.15 is set to one	1	
Cl 96 SC 96.3.3.1 Donahue, Curtis	2 P 44	L 38	# r02-61		to "when l	MASTER-SLAV	'E manual con	fig enable bit 1.2	2100.15 is set to	one"	
Comment Type E	Comment Status D			ΕZ	C/ 45	SC 45.2.1.13	31.3	P 28	L 4	# r02-68	
Multiple definitions of	f ESD1 and ESD2.				RAN, ADE			Intel Corporati	on		
Note: page#, subclar	use#, and line# are in reference	e to "clean" draft	version		Comment 7	ype E	Comment	Status D			ΕZ
SuggestedRemedy	,									evious draft. "Futu	re
Modify to: "Therefore ESD3 or ERR_ESD3	e, at the end of a frame, tx_errors are to be transmitted following			for	modes of operation may use additional settings of these four bits" - this goes without saying, and is not used in other subclauses (as the standard doesn't predict the future). Will probably be deleted in maintenance if it stays this way.						
ESD1 and ESD2, as	shown in Figure 96-7."				Suggestedl	Remedy					
to					Delete	'Future modes	of operation m	ay use additiona	al settings of the	se four bits."	
"The sector set the sec					Proposed F	esponse	Response S	Status W			
	d of a frame, tx_error is examin e transmitted following ESD1 ar					SED ACCEPT	•				
Proposed Response	Response Status W		0								
PROPOSED ACCEF	,										

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 45 SC 45.2.1		L 16	# r02-69	CI 96	SC 96.1.1	P 34	L 46	# r02-72
RAN, ADEE	Intel Corpora	ation		RAN, ADE	E	Intel Corpora	tion	
Comment Type E	Comment Status D		EZ	Comment	Туре Е	Comment Status D		EZ
values are convention	this comment is not against cha mally described as simply "Res obably be deleted in maintenar	served". Compare	e to table 45-57. The	is bac	lly phrased: the	is comment is not against cha 'significant changes in the PC		
0 1	Juanty de deleted in maintenar	ice ii it stays tills	way.	Suggeste	dRemedy			
	ces of "Reserved for future use	e, operations not	defined yet" to			nificant changes to the PCS, a ifferent from the PCS defined		5.3" to "The PCS
"Reserved".	_			Proposed	Response	Response Status W		
Proposed Response PROPOSED ACCE	Response Status W			PROF	POSED ACCEP			
	Da <i>i</i>		// <u></u>	CI 00	SC 0	P 13	L	# r02-74
C/ 96 SC 96.1	P 31	L 10	# r02-70	RAN, ADE	ΞE	Intel Corpora	tion	
RAN, ADEE	Intel Corpora	ation		Comment	Туре G	Comment Status D		EZ
	Comment Status D this comment is not against cha					npare" document are numbere than the numbers appearing c		mments use the PDF
suitable for a variety standard. It does no	of applications" looks like mark appear in similar clauses.	keting text, which	does not belong in a	Suggeste		be correct in the published sta	andard	
SuggestedRemedy						·		
Delete "It is suitable	for a variety of applications".				Response	Response Status W		
Proposed Response	Response Status W			PROF	POSED ACCEP	FIN PRINCIPLE.		
PROPOSED ACCE	PT.			This v	will be corrected	in the published standard.		
C/ 96 SC 96.1.1	P 34	L 41	# r02-71	C/ 96	SC 96.2.1	P 36	L 24	# r02-76
RAN, ADEE	Intel Corpora	ation		RAN, ADE	ΞE	Intel Corpora	tion	
Comment Type TR	Comment Status D		EZ	Comment	Туре Т	Comment Status D		EZ
The text starting fror	n "In contrast" until the end of t ecture of 100GBASE-T1, has r		not required for			is comment is not against cha state which service interface "		
readability. The part	about Clause 40 is not "in cont	trast" since it is a	different speed	Suggeste	dRemedy			
	tion 10GBASE-T?). This text is	s only weakly rele	evant and informative at	Chan	ge "the service i	nterface" to "the PMA service	interface".	
best.					Response	Response Status W		
SuggestedRemedy					POSED ACCEP			
ternary signaling and Add a NOTE (inform	n "In contrast" up to the end of I interfaces to the Clause 22 M ative text) after the paragraph: faces to a Clause 22 MII, but c	II". "The 100BASE-"	TX PHY, specified in					
Proposed Response	Response Status W							
PROPOSED ACCE	PT.							

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 96 SC 96.2.3.4 RAN, ADEE	P 40 Intel Corporati	L 26 on	# r02-78		C/ 96 RAN, ADEE	SC 96.3.	3.2	P 50 Intel Corporatio	L 28 n	# r02-86
parameters that take confusing (and argua	Comment Status D nis comment is not against char one of the listed possible value bly wrong). This occurs several	s, "of the form"	is unneeded and	EZ	The sen	edging tha tence start	ng w	Comment Status D comment is not against chang ith "In the normal mode of ope unclear and badly phrased.	•	•
SuggestedRemedy Delete "of the form" in	n 96.2.3.1, 96.2.6.1, 96.2.7.1, 9	6.2.8.1, 96.2.10	0.1.		·	-		een streams of data" mean? (1	x_enable ha	is the value false?)
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.				A simple SuggestedR		to th	e rules would be easier to unc	erstand.	
C/ 96 SC 96.3 RAN, ADEE	P 44 Intel Corporati	L 3 on	# r02-84		Ũ	this senter				
0.0	Comment Status D nis comment is not against char mission Enable function, also a			EZ	the enco of tx_en Proposed Re	ding rules able.". esponse	defin	pperation, the PCS Transmit g ed for SEND_N in 96.3.3.3.7 a Response Status W		
SuggestedRemedy Insert "the PCS Data	Transmission Enable, " betwee etween "Transmit" and the final <i>Response Status</i> W	n "PCS Reset"	, C		Cl 96 RAN, ADEE Comment Ty Acknowl	, edging tha	3.2 t this	P 50 Intel Corporatio Comment Status D comment is not against chang s at all times, not just "until tx.	ges from the	
C/ 96 SC 96.3.3.4 RAN, ADEE	I.2 P 48 Intel Corporati	L 46 on	# r02-85					s at all times, not just until tx_{-}	-	
Comment Type E Acknowledging that t	Comment Status D nis comment is not against char	nges from the p	previous draft.	EZ		•		ry symbols are converted to a	n analog sigr	nal using a PAM3
The IPG doesn't "help SuggestedRemedy Change "helps to flus Proposed Response PROPOSED ACCEP	h" to "enables flushing" Response Status W				Proposed Re PROPO	esponse SED ACCE	PT.	Response Status W		

C/ 96 SC 96.3.3.2 P 50 L 51 # r02-88 C/ 96 P 52 L 45 # r02-92 SC 96.3.3.2.3 RAN, ADEE RAN, ADEE Intel Corporation Intel Corporation Comment Type Ε Comment Status D ΕZ Comment Type Е Comment Status D ΕZ Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft. Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft. Which of the following subsections? Help the readers find their way. Non-uniform tabs in the list. Also in other timer definitions. This comment was received after the close of ballot. This comment was received after the close of ballot. SuggestedRemedy SuggestedRemedy Change "in the following subsections" to "in 96.3.3.3.6". Format as necessary. Proposed Response Proposed Response Response Status W Response Status W PROPOSED ACCEPT. PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. # r02-89 See response to comment #r02-32. C/ 96 SC 96.3.3.2 P 51 L 2 The response to comment r02-32 is copied below for the convenience of the reader. RAN. ADEE Intel Corporation PROPOSED ACCEPT. Comment Status D F7 Comment Type Е Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft. C/ 96 SC 96.3.3.3.4 P 55 L 18 # r02-96 RAN. ADEE Intel Corporation Which of the following subsections? Help the readers find their way. ΕZ Comment Type E Comment Status D This comment was received after the close of ballot. Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft. SuggestedRemedy Change "in the following subsections" to "in 96.3.3.3.5". The conditions used in these definitions are not aligned correctly. Also, superfluous space in [1:0]. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. This comment was received after the close of ballot. SuggestedRemedy C/ 96 SC 96.3.3.2 P 51 L 3 # r02-90 Format and correct as necessary. RAN. ADEE Intel Corporation Response Status W Proposed Response F7 Comment Type E Comment Status D PROPOSED ACCEPT. Acknowledging that this comment is not against changes from the previous draft. Signaled by "inserting an SSD" or "by an ESD" - inconsistent. On the receiving side, there is no insertion, and mode is signaled by the delimiter. This comment was received after the close of ballot. SuggestedRemedy Delete "inserting". Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

IEEE P802.3bw (D3.2.1) 100BASE-T1 2nd Sponsor recirculation ballot comments

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 96	SC 96.3.4.1	P 59	L 40	# r02-98					
RAN, ADE	E	Intel Corpo	oration						
Comment Ackno	51	Comment Status D s comment is not against o	changes from the pr	EZ evious draft.					
Time i	s not less than a	timer (a timer is a specifie	d object).						
This co	omment was rec	eived after the close of bal	lot.						
SuggestedRemedy Change "a timer specified by" to "the period specified for".									
Proposed	Response	Response Status W							

PROPOSED ACCEPT.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID